

***Дистанционное занятие по теме:
«Использование кожи в декоративно-прикладном искусстве при изготовлении
брелка « Собачка» (для группы 2 года обучения).***

Здравствуйтесь, дорогие ребята! Сегодня на занятии мы с вами изготовим брелок
«Собачка» из кожи.

Цель: развить интерес и эстетический вкус воспитанников к самостоятельному созданию предметов декоративно-прикладного искусства.

Задачи:

Научить грамотно, выбирать материалы для изготовления изделий;

Развивать мелкую моторику рук;

Воспитать трудолюбие и аккуратность при выполнении ручной работы;

Материалы и инструменты:

- Натуральная и искусственная кожа разного цвета;
- Нитки, иголки;
- Ножницы;
- Синтепон;
- Шаблоны;
- Тесьма, стразы, фурнитура для глаз;
- Клей.

План работы:

1. 1 этап - организационная часть.
2. 2 этап - порядок выполнения работы.
3. Подведение итогов.

1 этап

Ребята, мне хочется, что бы ваши работы, которые вы сегодня выполните, были разными. Я покажу вам общий принцип и основные приемы, а вы, как настоящие мастера создадите собственный индивидуальный брелок, именно такой, какой вам хочется.

Брелок – это небольшое украшение, которое выполняется в виде небольшой подвески на цепочке и выполняет роль аксессуара. Также брелок может находиться на кольце для ключей, цепочке и другом. В основном брелок является небольшим сувениром, который многие предпочитают привозить из различных поездок в качестве подарка для друзей или родственников.

Свое название брелок получил от французского слова «амулет». История возникновения такого удобного аксессуара как брелок уходит своими корнями в глубокую древность. Например, известен исторический факт, что они пользовались невероятной популярностью в 18-ом веке и не теряли своей актуальности вплоть до второй половины 19-го века, хотя и сегодня это довольно популярная и забавная вещица. Например, денди носили их на цепочке для часов. На одной цепочке было престижно иметь не менее десяти брелков, которые были выполнены из совершенно разных материалов, но чаще всего все-таки они были изготовлены из золота. Такие аксессуары отличались не только причудливой формулой, но и украшались с большой изысканностью разными материалами, среди которых были слоновая кость, эмаль и драгоценные камни. Среди аристократов существовали особенные правила ношения, а также сочетания брелков. Но к середине 19-го века брелки уже стали выполнять роль сувениров, которые могли дариться на память любимой женщине.

Брелок, сделанный своими руками, станет приятным подарком для родных и друзей. Это не просто вещь, это своего рода талисман и оберег, способный приносить удачу тем, кто действительно в это верит.

Постарайтесь настроиться на позитивный лад!

Итак, приступим!

2 этап

Порядок выполнения работы:

Раскрой и пошив деталей, декорирование брелка «Собачка»

Для изготовления туловища нам понадобятся: шаблоны изделия (рис.1), искусственная и натуральная кожа (рис.2), необходимые инструменты (рис.3).



По шаблону обводим и вырезаем детали изделия (рис.4).





Далее накалываем мордочку и ее пришиваем (рис.5).



Готовое изделие мордочки пришиваем к верхней части туловища (рис,6).



Делаем 2 надреза на туловище и просовываем лапки, а с обратной стороны закрепляем клеем (рис.7)



Прикрепляем иголочками готовую часть головы, уши, хвост к верхней части туловища, пришиваем от нижнего края вверх(рис.8).



Затем прикрепляем медальон с зажимами на обратной стороне, вставляем колечко в верхней части головы для цепочки, наполняем туловище синтепоном, и зашиваем (рис.9).



Приступаем к декорированию: приклеиваем глазки, носик, украшаем шею ошейником, ушки загибаем вперед и закрепляем клеем (рис10).



Наш брелок «Собачка» готов! Теперь ему можно придумать кличку (рис.11).



Подведение итогов:

- Ребята, понравилось ли вам наше занятие?
- Довольны ли вы своей работой?
- Как собираетесь использовать свое изделие?

Хочу поблагодарить всех участников нашего занятия за творческое содружество и сотворчество.

Приятного вам творчества и исполнения желаний!

Ребята , фото ваших готовых работ присылайте мне на почту natal42.75@mail.ru или на WhatsApp по номеру 89511822190